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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážená paní

dne 1. 12. 2022 obdržel Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „Magistrát“) Vaši žádost

o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), ve věci žádosti o kompenzaci za ubytování

uprchlíků z Ukrajiny (dále jen „žádost“).

Žádáte o poskytnutí informace, v jakém stádiu se nachází Vaše žádost o kompenzaci za ubytování

uprchlíků z Ukrajiny, kterou jste prostřednictvím Portálu Pražana podali dne 31. 8. 2022, a proč

na toto podání nebylo v 90 dnech odpovězeno.

K Vaší žádosti Vám sděluji následující:

Ode dne 1. 7. 2022, s účinností zákona č. 65/2022 Sb., o některých opatřeních v souvislosti

s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny, vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, není již

nadále možné vyplácet kompenzační příspěvky za ubytování osob přicházejících z Ukrajiny

zpětně, tak jako to do té doby umožňovalo usnesení vlády České republiky ze dne 16. března 2022

č. 207, o vyčlenění volných ubytovacích kapacit v krajích. To znamená, že žádosti, které nebyly

Magistrátu doručeny do 30. 6. 2022 včetně, není možné akceptovat a kompenzační příspěvek

přiznat.

Současně s touto změnou měla být zastavena možnost podat žádost o kompenzaci prostřednictvím

Portálu Pražana. Jak se později ukázalo, technickou chybou ze strany subjektu, který provoz

Portálu Pražana zabezpečuje, několik žádostí včetně té Vaší bylo tímto způsobem podáno
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i po rozhodném datu. Jelikož se jednalo o chybu na straně tohoto subjektu, bylo dohodnuto, že 
informovat Vás o této nemilé skutečnosti bude právě on. 

 

I přesto, že Vaše společnost nemá na státní kompenzační příspěvek za poskytování ubytování 

osob přicházejících z Ukrajiny zákonný nárok, s ohledem na skutečnost, že vzhledem k chybně 
fungujícímu Portálu Pražana jste byli v dobré víře, že žádost podáváte oprávněně, byla Vaše 
žádost předběžně posouzena stálou pracovní skupinou vytvořenou pro tyto účely a nyní je 

předložena primátorovi hl. m. Prahy k rozhodnutí, zda Vám kompenzaci poskytne hl. m. Praha 

z vlastního rozpočtu. K tomuto rozhodnutí je však nutný souhlas Rady hl. m. Prahy. O výsledku 
budete informováni. 

 

S pozdravem 

 

JUDr. Markéta Štalmachová 

ředitelka odboru bezpečnosti 
podepsáno elektronicky  

 


